



UNIUNEA EUROPEANĂ



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară 1 - Inițiativa „Locuri de muncă pentru tineri”

Operațiune compozită OS 1.1 - Creșterea ocupării tinerilor NEETs șomeri cu vârsta între 16 - 29 ani, înregistrați la Serviciul Public de Ocupare, cu rezidența în regiunile eligibile ; OS 1.2 - Îmbunătățirea nivelului de competențe, inclusiv prin evaluarea și certificarea competențelor dobândite în sistem non-formal și informal al tinerilor NEETs șomeri cu vârsta între 16 - 29 ani, înregistrați la Serviciul Public de Ocupare, cu rezidența în regiunile eligibile - „VIITOR PENTRU TINERII NEETs I”-REGIUNILE Sud Vest Oltenia, Sud Est, Sud Muntenia și Centru

Proiect „Activ NEETs-Pregătirea tinerilor pentru un viitor activ!”

Contract POCU/991/1/3/154975

## **Comunicat de presa**

*ALBA - 08 iunie 2023*

### **Cursuri gratuite de Lucrator Comercial pentru tineri fără loc de muncă prin proiectul „Activ NEETs-Pregătirea tinerilor pentru un viitor activ!”**

În Regiunea Centru se organizează cursuri de calificare nivel 2 gratuite în meseria de „**Lucrator comercial**” pentru tinerii fără loc de muncă. Cursurile sunt realizate prin proiectul „Activ NEETs-Pregătirea tinerilor pentru un viitor activ!”, Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.

Jobul de lucrător comercial este unul destul de des întâlnit în marile lanțuri de magazine de retail, atât în cele cu produse alimentare și de consum zilnic, cât și în cele de fashion. Este unul dintre cele mai căutate joburi pentru tinerii care nu au experiență, alături de cele de casier și de asistent de vânzări.

Un lucrător comercial este adesea întâlnit în supermarket-uri și hipermarket-uri și gestionează toate aspectele care țin de raionul de care este responsabil, de la inventarierea produselor, aprovizionarea rafturilor după cum este necesar, primirea mărfii și poziționarea corespunzătoare a produselor, atât în depozit, cât și la raft.

Responsabilitățile unui lucrător comercial sunt diferite de la magazin la magazin, însă iată care sunt așteptările angajatorilor cu privire la acest post:

- Se asigură că raionul la care lucrează este mereu organizat conform regulilor;
- Se asigură că raionul este atractiv din punct de vedere comercial;
- Se asigură că raionul este bine aprovizionat;
- Se asigură că produsele sunt așezate în mod corespunzător, sunt în stare bună și în termenul de valabilitate;



- Verifică etichetele de prețuri pentru a se asigura că acestea sunt corecte;
- Lucrează îndeaproape cu recepționerii de marfă din depozit și îi ajută la depozitarea și stocarea produselor din depozit;
- Este amabil, consiliază și îndrumă clienții în magazin.  
Totodată, persoanele calificate în această meserie au și opțiunea de a-și deschide propria afacere.

### **Despre cursurile de calificare „Activ NEETs”**

Cursurile de calificare nivel 2 în ocupația de Lucrator comercial realizate în cadrul proiectului au o durată de 360 ore (120 ore teorie și 240 ore practică) și sunt acreditate de către ANC (Autoritatea Națională pentru Calificări).

Persoanele care se înscriu în proiectul „Activ NEETs - Pregătirea tinerilor pentru un viitor activ!” participă la aceste cursuri în mod gratuit.

### **Cum te poți înscrie:**

Persoanele interesate pot accesa pagina <https://consultanta.abeona.ro> pentru mai multe detalii. Doar tineri fără ocupație (fără loc de muncă și care nu urmează o formă de învățământ), cu vârsta între 16 și 29 de ani din Regiunea Centru se pot înscrie la proiect.

### **Date de contact:**

Pagina web a proiectului: <https://consultanta.abeona.ro/>

Pagina Facebook proiect: <https://www.facebook.com/profile.php?id=100086599726621>

email: [proiect@abeona.ro](mailto:proiect@abeona.ro)

Telefon: 0755 - 105 818